

湖南银行 消费金融

扎根湖湘大地 服务实体经济

湖南银行湘银房贷 湖南省内有房即可申请
年化利率(单利)3.45%-7.15% 额度最高500万
24小时客户服务热线 0731-96599 | www.hunan-bank.com

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

“现代化最重要的指标还是人民健康”

——写在第15个全民健身日之际

新华社记者 陈芳 董瑞丰 彭韵佳 顾天成

成都大运会洋溢青春风采,贵州乡村体育挥洒健康活力……8月8日,中国将迎来第15个全民健身日。

让更多中国人身体壮起来、精神强起来!自2009年确立全民健身日以来,“运动是良医”深入人心。目前,我国人均预期寿命提高到78.2岁,居民主要健康指标居于中高收入国家前列。

“现代化最重要的指标还是人民健康,这是人民幸福生活的基石。”党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央将全民健身上升为国家战略,广泛开展全民健身活动,推动全民健身和全民健康深度融合,引领全民健身和卫生健康事业实现全方位进步、取得历史性成就。

活力中国:全民健身事业迎重大跨越

成都,第31届世界大学生夏季运动会。7月28日,圣火盘一经点燃,光芒盘旋上

升,古老的“太阳神鸟”仿佛展翅腾飞。113个国家和地区的6500名运动员相聚于此,共同见证体育的魅力。

“欢迎大家到成都街头走走看看,体验并分享中国式现代化的万千气象。”开幕式欢迎宴会上,习近平总书记发出诚挚邀请。

百年变迁,缩影于此。体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想。

“体育强则中国强,国运兴则体育兴。”2017年8月27日,习近平总书记在会见全国体育先进单位和先进个人代表时强调,体育代表着青春、健康、活力,关乎人民幸福,关乎民族未来。

每一场运动盛会,都在向世界展示活力的中国;每一个跃动身影,都映射着人民群众对美好生活的向往。

北京,国家速滑馆“冰丝带”,诞生了多项奥运纪录。作为最早对公众开放的北京冬奥场馆之一,这里成为众多滑冰爱好者“打卡”的新地标。

融入敦煌壁画元素的滑雪大跳台“雪飞天”、国内第一条雪车雪橇赛道“雪游龙”……奥运荣光载入史册,一大批优质运动场地设施兴建并开放,中国“带动三亿人参与冰雪运动”成为现实。

2022年1月4日,习近平总书记在第五次实地考察北京冬奥筹办工作时深刻指出:“从体育强国到健康中国,人民的健康、人民的体质、人民的幸福,都是一脉相承的。这是全面小康、全面现代化的题中之义。它的意义,小中见大。”

推进体育强国和健康中国建设,实施全民健身战略,新时代谱写的现代化乐章致广大而尽精微。

站在中华民族伟大复兴的战略高度,对体育高质量发展作出重大部署;把人民作为发展体育事业的主体,把满足人民健身需求、促进人的全面发展作为体育工作的出发点和落脚点……以习近平同志为核心的党中央为新时代全民健身事业统揽全局、系统谋划,作出加快建设体育强国的重大决策部署。 ▶ 下转4版①

万步炎入选 全国教书育人楷模候选人名单

本报讯(记者 欧阳天)为宣传庆祝第39个教师节,全国教书育人楷模推选委员会组织开展2023年度全国教书育人楷模推选活动。日前,活动组委会对各地推荐的候选人进行认真审核,确定64名全国教书育人楷模候选人,并面向社会公示,公示时间为8月7日至11日,湖南科技大学教授万步炎入选。

万步炎出生于1964年1月,汉族,中共党员。他瞄准世界科技前沿,聚焦国家重大战略需求,30多年如一日扎根海洋资源勘探技术研究,带领团队全力突破关键核心技术难题,为我国海洋矿产勘探技术和装备研发

作出开创性贡献,主持研发的“海牛”系列海底钻机标志性成果,实现了我国海底钻机技术从0到1的突破,将深海资源与地质勘探核心技术牢牢掌握在中国人自己手里。他潜心立德树人,大力奖掖后学,把课堂搬到实验室、车间和海洋上,培养了大批青年科技人才,团队入选第二批“全国高校黄大年式教师团队”。他被评为时代楷模、全国最美教师、全国杰出专业技术人才。

活动组委会将根据公示反馈和实际情况,从64名候选人中遴选出12名全国教书育人楷模,在教师节期间公布,并进行事迹宣传。

韶山高新区产业链创新迎来又一突破 校企共建植物甾醇酯联合研究中心

本报讯(记者 丁玉洁 通讯员 刘峻峰)8月6日,湖南农业大学与湖南禾益元生物科技有限公司合作共建的植物甾醇酯联合研究中心在韶山高新区成立,成为该区食品医药产业链创新体系的又一突破。

在植物甾醇酯联合研究中心签约仪式及研讨会上,湖南禾益元及湖南农业大学团队介绍了产品应用情况及合作内容。植物甾醇酯联合研究中心的成立,为韶山高新区食品医药产业链创新体系

再添重量级“砝码”。该研究中心将着眼于植物甾醇酯品牌化进程中的重大理论和实际问题,开展畜牧、蛋禽、水产等领域应用研究,做好植物甾醇酯创新战略规划,共同拓展植物甾醇酯应用营销。同时,致力于韶山农业品牌建设,进一步示范带动区域食品医药产业产品培优、品质提升,助推农业产业高质量发展,为推进乡村振兴和加快农业现代化建设谱写新篇章。

市生态环境局与北京绿色交易所签订战略合作协议 全面推进湘潭国家气候投融资试点建设

本报讯(记者 廖艳霞 通讯员 刘晴)8月6日,在北京举行的2023年中国气候投融资联盟成立仪式上,湘潭市生态环境局与北京绿色交易所有限公司签订战略合作协议,双方将加强绿色金融领域合作,开展气候投融资服务,协同推进气候投融资试点建设,促进气候投融资试点产业绿色转型和高质量发展。

去年8月,我市成功列入国家气候投融资试点城市,成为湖南省唯一一个试点城市。我市成立了气候投融资工作领导小组,组建了气候投融资专家咨询委员会,搭建了项目库,拓宽了融资渠道,截至今年6月末,全市绿色金融贷款余额

340.57亿元,较年初新增51.97亿元,同比增长42.93%,湘潭国家气候投融资工作经验在国省推介。

双方建立战略合作协议后,将本着优势互补、风险共担、互利共赢等原则,立足湘潭市产业结构,运用碳市场和气候投融资工具服务湘潭“低碳经济”发展,助力打造特色的气候投融资试点城市,同时,为全国气候投融资试点打造样本。双方合作领域包括但不限于气候投融资综合服务平台及能力建设、案例推广、活动论坛、课题研究和产融对接,以及CCER交易综合服务、低碳咨询、绿色金融综合服务等。

我市新增两条旅游公交专线 串联窑湾、万楼 青年码头等景点

本报讯(记者 谭涛)8月7日,全新的U巴河东专线、U巴河西专线开启试运营,两条新开通公交线路将串联起窑湾、万楼·青年码头、观湘门等景点,并且途经湘大、湖南科大、湖南软件职业技术大学、基建营、建设路口、市政府、板塘城铁路站等客流密集区,可为市民提供“一趟公交转遍全城”的乘车体验。

为方便高校学生、外地游客出行需求,助力湘潭全域旅游高质量发展,湘潭交运集团开通U巴河东专线、U巴河西专线。两条旅游线路均为环线运营,计划每天开通5

趟,一般为上午2趟,下午至晚上3趟,最晚营业至21时,试运营期间,乘客可免费体验,试运营时间预计持续至8月中旬。湘潭交运集团相关负责人介绍,湘潭现有旅游公交线路5条,分别为旅游2、3、4、5、6号线,与这些已有的旅游公交线路相比,U巴旅游线路均为快线运营,停靠站点相对较少,主要目的是方便学生、上班族、外地游客等群体,通过公交车能快速便捷抵达市区各个重要景区。今后,湘潭交运集团将根据节假日及乘车人数对发车密度进行适当调整。 ▶ 下转3版

纪检监察机关:以有力监督促进乡村有效治理

本报记者 谢雨芬

严肃查处湘潭市财政原党组成员、纪检组长黄某利用职务便利将上级财政资金39.5万元挪为己用的问题;湘潭县射埠镇继述桥村原党总支书记刘某、报账员欧阳某因虚列工程项目套取资金用于冲抵非生产性开支,受到党内警告处分……今年以来,我市各地纪检监察机关持续推动政治监督具体化、精准化、常态化,坚持严的基调,采取严的措施,大力整治乡村振兴领域不正之风和腐败问题,以监督落地促进乡村振兴各项政策落实落细。

以查办案件开路

办案是最有力的监督。纪检监察机关通过信访举报、上级交办、公检法机关移送、日常监督、审计监督、巡察监督和其他行政执法机关移送等渠道,全面起底涉农问题线索,形成线索库,实行清单化台账管理。以“三湘护农”专项行动为重要抓手,开展惠农补贴资金突出问题、农村集体“三资”管理突出问题、耕地“非农化”和基本农田“非粮化”问题专项整治。目前,共

查处涉农问题62个,处理81人,其中处分28人,留置2人,移送司法机关2人。

与此同时,纪检监察机关精准把握政策策略,坚持严的基调和实的要求相统一,精准运用“四种形态”,对苗头性、倾向性问题及时提醒批评、谈话函询。在查处湘潭县乌石镇锦绣村村委刘某、谭某、贺某套取村级工程资金垫付村民个人医保缴费问题中,给予3人诫勉谈话或提醒谈话处理。截至目前,全市查处的涉农问题中,实行第一种形态处理占比65.4%。

让小微权力运行更加规范

专项整治工作要切实取得成效,必须做好查办案件“后半篇文章”。

各地调整优化“一县一监督”清单、“一领域一专题”方案,细化分解乡村振兴工作职责。各县(市)区建立领导班子成员监督联系乡村机制,推动纪检监察室、派驻纪检监察组、乡镇纪委形成监督合力。发挥派驻村级纪检员“哨兵”作用,采取实地督导、查阅资料、走访排查等方

式,做实日常监督,推动监督力量下沉。同时,加大对“互联网+监督”和“监督一点通”平台的宣传力度,将民生资金,特别是惠民补贴和扶贫资金的拨付、发放和使用情况,通过“互联网+监督”平台全面公开,实现对每笔资金从上至下、从部门到农户、从个人到项目的全程监督。

我市还率先建立市级产权交易平台,搭建市、县、乡、村四级交易体系,要求大宗农村承包地经营权、农村集体资源性资产经营权、农村集体经营性资产等9大类集体产权交易必须进平台。同时将各村的“三资”录入平台系统进行后台监管,相关“三资”租赁、使用等合同快到期时将进行自动预警,更好地激发闲置资源资产活力,让农村集体资产交易在阳光下运行。 ▶ 下转4版②



“精耕细作”擦亮文明底色

——雨湖区楠竹山镇深入推进文明创建纪实

本报记者 杨阳 通讯员 赵雅兮

楼道里,堆放的杂物被清除,乱贴乱印小广告的现象越来越少了;马路上,行人抢道、车辆不文明行驶等现象减少了;办证窗口,服务更贴心了,老百姓少跑腿、不跑腿的办事项目越来越多了……近年来,雨湖区楠竹山镇作为市级文明镇,认真对照文明创建标准,深入推进文明创建工作,在做细做实上下功夫,在做优做精上做文章,所辖社区、乡村“颜值”与“内涵”得到持续提升,居民群众的认可度、参与度和满意度不断增强。

有品质

“大变样了!”说起如今的江南农贸市场,商户们深有感触地说。过去,由于缺乏管理,江南农贸市场的垃圾清扫、厕所疏通、水电改造等问题一直没能得到解决,附近居民望而却步,市场里冷冷清清,商户对此怨声载道。

“菜篮子”虽小,关系着大民生。经多次深入了解情况,楠竹山镇组织多方力量,开展疏通化粪池、挖沟清土、拆违清杂、冲洗地面等工作,让农贸市场焕然一新。整洁、干净的卫生环境得到了商户的点赞,也吸引了更多群众前来采购。

人民城市人民建、人民城市为人民。在文明创建中,楠竹山镇始终坚持创建为民、创建靠民、



楠竹山镇开展科普公益课堂志愿服务活动。

创建惠民,着力将镇域经济高质量发展与创造高品质生活统一起来,更主动、更积极地把创建工作推向更高水平。

▶ 下转4版③

文明村镇



10台“爱心冰箱”在河西投入使用

▶ 详见2版

幸福庄园·御园
长沙市一中城南中学初中部
湖南师大附中双语幸福小学
长沙市天心区白沙幸福幼儿园
[公办·名校·老师 2023年秋季开学]

省府南8字头 双地铁双学府

幸福热线 0731/8620 1888/8620 1999
项目地址:长沙市芙蓉南路四段1129号 投资商:深圳市福中福房地产开发有限公司 开发商:湖南旺福投资有限公司
长住建售许字2023第0010号 长住建售许字2023第0011号